

彰化縣永靖鄉民代表會出國考察報告

出國人員	林政宇 陳俊安 廖勳英 邱奕梓 劉育騰
出國地點	大陸地區重慶市
出國日期	112年11月5日起至112年11月10日止為期6日
報告日期	112年11月15日
一、目的	<input checked="" type="checkbox"/> 自然環境保護及發展觀光事宜 <input checked="" type="checkbox"/> 市政建設及古蹟維護事宜 <input type="checkbox"/> 公共建設工程及自然景觀維護事宜 <input type="checkbox"/> 其它：
二、過程	<p>11月5日登機 桃園→重慶江北機場→入住酒店</p> <p>11月6日上午 參觀兩江大數據產業</p> <p style="padding-left: 40px;">下午 參觀抗戰遺址博物館、彈子石老街</p> <p>11月7日上午 參觀重慶中國三峽博物館、洪崖洞、解放碑</p> <p style="padding-left: 40px;">下午 參觀基層鄉村振興建設</p> <p>11月8日 上午 乘車前往大足區</p> <p style="padding-left: 40px;">下午 參觀世界文化遺產-大足石刻</p> <p>11月9日 全天 參觀世界自然遺產-金佛山</p> <p>11月10日 上午 參觀南川區規劃館</p> <p style="padding-left: 40px;">下午 登機 重慶江北機場→桃園</p>

三、心得

重慶作為中國歷史悠久的城市之一，擁有豐富的文化和歷史古蹟。當地政府一直在努力保存和保護這些重要的古蹟，以維護城市的歷史風貌。

重慶的AI應用領域，包括製造業、醫療保健、金融、教育等。這包括使用機器學習和數據分析等技術來提升效率、改進產品和服務。

洪崖洞是位於長江畔的一個古老的城區，具有獨特的山水風光。這個地區保留了傳統的重慶建築風格，包括木質結構的樓房和石板街道。當地政府通過保育舊建築、修繕古道、提升景區管理等方式，努力保存洪崖洞的原始風貌。

三峽博物館是一座專門展示長江三峽地區歷史和文化的博物館。館內收藏了大量的文物和歷史資料，通過展覽和解說，向遊客展現了這片區域的千年文明。

彈子石老街以其獨特的地理和文化特色吸引著遊客。老街區的發展和規劃包括文化保護、旅遊發展、商業運營等都值得我們學習。

永靖為苗木之鄉，可利用 AI 技術結合感測器和自動控制設備，提供種植環境相關數值，以此可分析作物狀態，以 AI 技術搭配自動控制設備，自動判別何時應調整通風、照明、灌溉、霧化等設備，提升園藝產出品質。

園藝景觀產業園區應效法重慶市風景區提升基礎設施，包括人行道、燈光、指示牌等，結合田尾公路花園，串聯旅遊產業及苗木花卉發展以提升遊客的遊覽體驗，並設置導覽站點，提供遊客必要的信息和服務，強調環保理念，加強綠化工作，同時注意保護當地生態環境。

永靖商圈可先進行合理的規劃，例如步行區設置、交通引導、停車場建設等。之後可像彈子石老街朝向特色商業發展，發展永靖當地文化的特色商業，推動文創產業、手工藝品、特色小吃等，以提高遊客停留時間和增加商業活力。並結合定期或不定期舉辦文化、藝術、傳統節慶等活動，吸引更多遊客，同時促進當地居民參與和互動。

永靖餘三館古蹟可學習重慶的世界文化遺產的保存精神，應有專屬的保存中心，負責其古蹟的經營管理、研究並訓練解說、保存與修復人員。以便更好地保存古蹟及引導遊客了解當地歷史建築之文化。

四、建議

五、備註

考察活動相片：



考察活動相片：

